
В Партизанске возбуждено уголовное дело по факту отравления детей

10 июня 2015 года за медицинской помощью с симптомами отравления обратились 12 несовершеннолетних в возрасте от 12 до 15 лет. Все они прибыли на летние каникулы на территорию спортивно-гребной базы в поселке Лозовый. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности). Расследование уголовного дела продолжается, проводится комплекс мероприятий, направленный на установления всех обстоятельств произошедшего.

11 Июня 2015

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/936415>